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 Анализиране и преглед на VanceAI Denoise
  


Правенето на снимки с нашите устройства включва и често предизвиква намеса на електрически сигнали. Сигурен съм, че трябва да сте попадали или поне да сте виждали изображения, които имат някаква зърнеста текстура навсякъде по тях. Това по принцип е ефектът от тези електрически сигнали и сензорите на фотоапарата. Наричаме това шум на изображението. Затова искаме да разгледаме VanceAI Denoise, онлайн програма за премахване на шум от изображения, която е предназначена за премахване на шума от изображенията за постигане на по-чист вид.


Този инструмент може да бъде изключително ценен за всеки, който дори отдалеч се занимава с проектиране на изображения. Всички ние използваме социалните медии и сме наясно колко естетически приятни са "винтидж" типовете филтри за изображения за фотография и др. Тези инструменти ни дават възможност да променяме шума на изображенията и да ги оформяме във вида на естетическите изображения, които искаме. Това е и оптимален инструмент за изчистване на изображения като цяло, независимо дали са винтидж или не. Той е изграден на базата на усъвършенствани алгоритми и техники за обработка на изображения, свързани с невронни мрежи.


Онлайн приложението е само един от инструментите, които се намират в пакета VanceAI. VanceAI предлага и други инструменти, като AI BGremover, AI image sharpener, AI Image Enhancer и т.н., но, разбира се, в този преглед ще се съсредоточим върху онлайн приложението AI Denoise.


Основен преглед


Инструментът VanceAI Denoise


Заключение



Основен преглед


Фактът, че VanceAI Denoise попада под по-големия чадър на VanceAI, е важна информация, тъй като ни дава представа за вида на технологията, която VanceAI използва не само за други функции, като AI Sharpen или AI Background Remover, но и за AI Denoise. Не е трудно да се разбере, че тези задачи за обработка на изображения изискват солидни системи, способни да се справят с тежестта на управлението на всички дребни пиксели и детайли на изображението. Със сигурност на пазара имаме тежък софтуер, посветен на такива нужди за обработка на изображения, но VanceAI обещава същото като онлайн инструмент. По този начин той е по-удобен от софтуера, който трябва да се изтегли локално.


Дълбоките конволюционни невронни мрежи са в основата на VanceAI. Това е вид технология за обработка на изображения, свързана с машинното обучение и изкуствения интелект, която обикновено се използва за визуализация и анализ на изображения. AI Denoise също използва този софтуер. Важното е, че VanceAI го използва, като същевременно запазва статута си на онлайн инструмент. Инструментите на VanceAI и AI Denoise също са безплатни за използване. Ако обаче предпочитате да разполагате с действителен софтуер за настолни компютри, VanceAI предлага своето приложение AI Image Enhancer за безплатно изтегляне от своята уеб страница. VanceAI не съществува от дълго време, но нейните системи са щателно тествани, като са използвани различни претрупани изображения.


С подобна технология, с която разполагат, може дори да спрете да обмисляте закупуването на тези приложения за достъп до подобрени функции. VanceAI има три типа потребители или акаунти - Free, Basic и Pro. Безплатната версия позволява до пет обработки на изображения на месец и е идеална за тези, които искат да тестват софтуера. Можете просто да качвате изображения с резолюция в рамките на 2000x2000 и да видите как работи.


Версията Basic струва 9,90 USD/месец и позволява обработката на до 200 изображения на месец. Освен това тя ще ви позволи да качвате изображения с по-големи резолюции от безплатната версия и ще осигури по-високи скорости.


Версията Pro позволява обработката на неограничен брой изображения и се предлага онлайн, както и като софтуер за изтегляне. Тя дава достъп до всички функции на VanceAI, въпреки че софтуерното издание има някои предимства по отношение на размера на изображенията и пакетната обработка. Тя струва 19,90 USD/месец.


AI Denoise и VanceAI имат наистина широк коефициент на съвместимост, тъй като предлагат поддръжка за Windows, iOS, Linux, MacOS и Android. За софтуерното издание на Pro версията VanceAI очаква от потребителите да имат добра система. Въпреки че все пак можете да го използвате с всеки софтуер или просто да преминете към плана Basic. Можете да проверите състоянието на драйвера на графичния процесор от връзката, предоставена на страницата им, което ще ви помогне да решите коя версия да закупите. Често задаваните въпроси в долната част на страницата на AI Denoise могат да предоставят допълнителна информация, ако имате нужда от нея.



Инструментът VanceAI Denoise


Подобно на другите инструменти на VanceAI, AI Denoise има своя собствена специална страница на официалния уебсайт. Страницата дава достъп до инструмента чрез бутона за качване, показан в предната част. Има и демонстрационно изображение с пример, което показва технологията на изкуствения интелект, използвана зад този софтуер.


Обработката на изображенията при тях е автоматична и не изисква допълнителни задачи от потребителя, освен качването на изображенията. Освен това не е необходимо и изтегляне, когато използвате онлайн инструмента AI Denoise. Налице е и мярка за сигурност за вашите изображения. VanceAI изтрива вашите изображения 24 часа след качването им, като използва алгоритми за криптиране. Дизайнът на потребителския интерфейс е последователен навсякъде и това се отнася и за AI Denoise, тъй като той се зарежда доста бързо.


След като приключихме с това, нека разгледаме набързо как работи VanceAI Denoise.


1. Можете да започнете да качвате изображения, като щракнете върху бутона, представен в началото на уеб страницата на AI Denoise. Съществува и опция за директно плъзгане и пускане на файлове в нея, ако това ви устройва повече. Приложението позволява да се използват изображения с разде��ителна способност до 2000x2000 и с размер до 5 MB. Платените версии позволяват по-високи резолюции и по-големи размери на изображенията. AI Denoise автоматично ще промени размера или ще компресира изображенията, които надвишават посочения праг. Освен това поддържаните формати на изображенията са png, jpg и jpeg.


2. След като изберете изображението си и го подадете на системата, тя ще започне да го качва на сървъра си. След кратко време инструментът ще посочи статуса му като Готов за обработка в дясната част на потребителския интерфейс. Хубавото е, че можете ръчно да регулирате степента, до която искате да разчистите изображението си. Можете да направите това, като просто плъзнете лентата отляво надясно.






3. Сега всичко, което трябва да направите, е да щракнете върху Start to Process (Започнете да обработвате), след като сте приключили с настройката на лентата AI Denoise. Приложението ще обработи изображението и скоро ще ви предостави изход за сравнение преди и след. Ето как ще изглежда то:






4. След това можете директно да изтеглите изображението с лек воден знак, да използвате същото изображение в друг софтуер на VanceAI, а може би дори да направите покупка, ако сте доволни от резултатите и искате да използвате инструмента пълноценно.



Заключение


VanceAI Denoise Има много неща, които се случват за себе си. Тяхното прилагане на усъвършенствани техники за обработка на изображения като DCNN в съчетание с впечатляващия им потребителски интерфейс е забележително и служи като основна точка за продажба на потребителите. Той е много лесен за използване, независимо от това какъв тип потребител сте. Изображенията, които използвах, се оказаха точно толкова добри, колкото очаквах. Да не говорим, че времето за обработка също беше доста бързо.


Безплатната версия има достатъчно функции, за да отговори на всички стандартни изисквания, като същевременно оставя достатъчно стойност за другите две платени версии. Особено когато платените им опции не са твърде скъпи.


При това положение AI Denoise може да използва повече подобрения и функции за подобряване на качеството на живот, за да го тласне по-напред като първокласен софтуер за изкуствено дишане и обработка на изображения. Например включването на опция за поставяне на URL адреси при качване на изображения би могло да бъде спасително. Също така може да се разшири поддръжката на други формати на изображения.


Като цяло VanceAI Denoise е солидно приложение, което ще отговори на вашите изисквания с лекота.


Интересувате се от редактиране на изображения? Прочетете Как да депикселираме изображение без Photoshop за повече инструменти.
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